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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  
 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 

 ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Με εορταστική διάθεση γεµίζει αυτές τις µέρες ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας. 

Σήµερα  Παρασκευή 28 ∆εκεµβρίου, στις 5:00µ.µ. παιδιά 3 έως 12 ετών θα 

πληµµυρίσουν τη Σακορράφειο ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη στο Καστέλλι σε µια γιορτινή 

εκδήλωση µε τίτλο «Ποιος θα βοηθήσει τον Άι Βασίλη;». 

Επιπλέον, αύριο Σάββατο 29 ∆εκεµβρίου, γιορτινές µελωδίες και παραµύθια 

θα µαγέψουν µικρούς και µεγάλους στο Αρκαλοχώρι από τις 5:00µ.µ. στην Πλατεία 

Ηρώων Πολυτεχνείου*, σε µια εορταστική εκδήλωση που διοργανώνεται από τη 

∆ηµοτική Κοινότητα Αρκαλοχωρίου και το Σύλλογο Εµπόρων Βιοτεχνών 

Επαγγελµατιών Αρκαλοχωρίου µε την στήριξη του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας και της 

Ιεράς Μητρόπολης Αρκαλοχωρίου Καστελλίου & Βιάννου. 

Εκεί θα βρίσκονται οι νεράιδες των παραµυθιών διαβάζοντας παραµύθια 

για µικρούς και µεγάλους. Μαζί τους θα είναι και τα καλικατζαράκια από το 

φροντιστήριο αγγλικών της Ιωάννας Ζορµπαδάκη που θα διαβάσουν παιδικά 

γράµµατα στον Άγιο Βασίλη. Ο βοηθός του Άγιου Βασίλη θα βοηθήσει τους µικρούς 

µας φίλους να γράψουν το γράµµα τους και ο Άγιος Βασίλης θα είναι έτοιµος να 

φωτογραφηθεί µε τα παιδιά και να παραλάβει όλα τα γράµµατα, δίνοντας µια ζεστή 

αγκαλιά. 

Παράλληλα οι µικροί µας φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να ζωγραφίσουν και να 

κατασκευάσουν εορταστικές καρτούλες µαζί µε τον Σύλλογο Γονέων του Παιδικού 

Σταθµού Αρκαλοχωρίου. Κοντά σε όλους και ο εµποράκος που θα προσφέρει 

δωρεάν µαλλί της γριάς σε όλους. (µια προσφορά των καταστηµάτων του 

Αρκαλοχωρίου). Επιπλέον, το παιδικό τρενάκι και το καρουζέλ θα περιµένει µικρούς 

και µεγάλους στο Λούνα Πάρκ της πλατείας Ελευθερίας Αρκαλοχωρίου. 

Τέλος, από µια τέτοια γιορτή δεν µπορούν να απουσιάζουν τα Τραταρίσµατα...  

Φτιάξτε και φέρτε το σκουτελικό σας και ελάτε να τραγουδήσουµε και να 

αλληλοκεραστούµε . 

 

 

*Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών η εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί στο 

πρώην κατάστηµα της Παγκρήτιας Τράπεζας. 


